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Түбән Кама муниципаль районы Афанас авыл җирлеге Советының «Дәүләт органнары һәм җирле үзидарә органнары эшчәнлеге турындагы мәгълүматтан файдалануны тәэмин итү турында» 2009 елның 9 февралендәге 8-ФЗ номерлы Федераль законны гамәлгә ашыру хакында» 2020 елның 18 декабрендәге 07-16 номерлы карарына үзгәрешләр кертү турында


 «Дәүләт органнары һәм җирле үзидарә органнары эшчәнлеге турындагы мәгълүматтан файдалануны тәэмин итү турында» 2009 елның 9 февралендәге 8-ФЗ номерлы Федераль закон нигезендә, Афанас авыл җирлеге Советы карар бирә:
Түбән Кама муниципаль районы Афанас авыл җирлеге Советының «Дәүләт органнары һәм җирле үзидарә органнары эшчәнлеге турындагы мәгълүматтан файдалануны тәэмин итү турында» 2009 елның 9 февралендәге 8-ФЗ номерлы Федераль законны гамәлгә ашыру хакында» 2020 елның 18 декабрендәге 07-16 номерлы карарына түбәндәге үзгәрешләр кертергә:
1. 3 кушымтада
2.3 юлының «Әледән-әле урнаштыру вакыты» баганасын түбәндәге редакциядә бәян итәргә:
 «2.3. Мәгълүмат, «Дәүләт һәм муниципаль ихтыяҗларны тәэмин итү өчен товарлар, эшләр, хезмәт күрсәтүләрне сатып алу өлкәсендә контракт системасы турында» 2013 елның 5 апрелендәге 44-ФЗ номерлы Федераль закон таләпләре нигезендә, рәсми сайтта урнаштырыла.
8.2 юлының «Әледән-әле урнаштыру вакыты» баганасын түбәндәге редакциядә бәян итәргә:
 «8.2 Белешмәләр, «Дәүләт һәм муниципаль ихтыяҗларны тәэмин итү өчен товарлар, эшләр, хезмәт күрсәтүләрне сатып алу өлкәсендә контракт системасы турында» 2013 елның 5 апрелендәге 44-ФЗ номерлы Федераль закон таләпләре нигезендә, рәсми сайтта урнаштырыла.
          2.	Карарның 2 пунктындагы 4  һәм  5 абзацларында «Интернет челтәрендә» сүзләрен « Афанас авыл җирлегенең рәсми сайтында» сүзләренә алмаштырырга.
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