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Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан


 В соответствии со статьей 18 Федерального закона  от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 25, 26 Избирательного кодекса Республики Татарстан от 07 мая 2007 года №21-ЗРТ, статьей 27 Устава муниципального образования «Афанасовское сельское поселение Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан», Совет Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан решил:
1. Утвердить сроком на десять лет схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан (прилагается).
2. Настоящее решение, включая схему одномандатных избирательных округов, вместе с ее графическим изображением, в срок не позднее 1 апреля 2025 года обнародовать в порядке, определенном Уставом муниципального образования «Афанасовское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.
3. Решение вступает в силу после его опубликования. 





Глава Афанасовского
2
сельского поселения 	                                             Д.А.Филиппов
Приложение 
к решению Совета Афанасовского   сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 25.03.2025 года № __


Схема
одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Афанасовского сельского поселения  Нижнекамского муниципального района 
Республики Татарстан



Избирательный округ № 1
Число избирателей – 282    
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Большое Афанасово, улица Пролетарская, улица Дачная, улица Нижнекамская; СНТ Мичуринец кроме улицы Юбилейная.

Избирательный округ № 2
Число избирателей – 314
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Большое Афанасово, улица Центральная, улица Ленина, улица Тенистая.

Избирательный округ № 3
Число избирателей – 289	
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Большое Афанасово, улица Красная, улица Покровская, улица Дружбы, улица Солнечная, улица Садовая, улица Юбилейная дома №№ 2, 4, 6, 6А, 8, 8А, 9А, 10, 10А, 11А, 12, 12А, 12Б, 13А.

Избирательный округ № 4
Число избирателей – 334	
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Большое Афанасово, улица Соболековская дома №№ 1, 1а, 2, 3А, 5А, улица Молодежная дома №№ 4, 6, 8.

Избирательный округ № 5
Число избирателей – 342.	
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Большое Афанасово, улица Соболековская дома №№ 3, 4, 5, 6. 

Избирательный округ № 6
Число избирателей – 300	
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Большое Афанасово, улица Юбилейная дома №№ 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17.

Избирательный округ № 7
Число избирателей – 340	
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Большое Афанасово, улица Молодежная все дома кроме №№ 4, 6, 8.

Избирательный округ № 8
Число избирателей – 299
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах:  село Большое Афанасово, улица Юбилейная дома №№ с 18 по 162, улица Спортивная, улица Тепличный переулок, СНТ Мичуринец улица Юбилейная.

Избирательный округ № 9
Число избирателей – 297	
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Большое Афанасово, улица Запрудная, улица Полевая, улица Габдулхака Шакирова, улица Агрономическая, улица Магистральная, улица Учительская, улица Заречная.

Избирательный округ № 10
Число избирателей – 327
В избирательный округ входит часть Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Нижнее Афанасово.







	





















Графическое изображение схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Афанасовского сельского поселения
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан
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